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pPaboToCNOCOOHOCTN OTKa3aBLUUX
3rIeMeHTOB

CocTtossHuA cucrtemsbl: 1. Oba anemeHTa paboTtatoT; 2. OgnH
anemMeHT paboTaeT, BTOpOW oTKa3an n BocCTaHaBNMBaETCS; 3.

Oba anemeHTa oTKasanu, oguMH U3 HUX BOCCTaHaBMBaeTcs,
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Pe3sepBupoBaHue c BOCCTaHOBNEHNEM 3NIeMEHTOB

YpaBHeHuns Konmoroposa:

(P,(t+At)= P (t)1-22At)+ P, (t )uAt
P, (t+ At)= P, (t)2AAt + P (t1— (A + p)At )+ Py(t JuAt
Py(t+At)= P, (t)AAL + Py(t )1 - uAt)
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OndpdepeHumanbHble ypaBHEHUSA:

B (t)=-22B,(t)+ P (1)
B, (t)= 24P (t)- (A + )Ry (t)+ uPy(t)
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Py (t)= AP, (t)- uPy(t)
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PeLweHne ans YCTaHOBUBLLUETOCA pEXNMA

* Anrebpaunyeckme ypaBHEHUS:

Ycnosue: B+ P, + P, =1
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